



К длительному сроку лишения свободы за убийство осужден житель областного центра

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю областного центра Э. Серикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 8 марта 2017 года на улице Есенина, после посещения ночного клуба, между тремя мужчинами произошел конфликт, в ходе которого, находившийся в состоянии опьянения, Сериков из самодельного пистолета выстрелил в голову 28-летнего «оппонента». От полученной травмы потерпевший скончался в больнице 22 марта 2017 года.

Приговором суда Серикову назначено наказание в виде десяти лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на срок два года. Приговор в законную силу не вступил.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1197367>